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Calculo logaritmico:

m Férmulas del calculo logaritmico: | log (p:g)=logp +logd

(todas son validas en cualquier base)
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LEYES DE LOGARITMOS

Sea a un niémero positivo, con a # 1. Sean A, B y Ccualesquier niimeros reales con A > 0y B > 0.

Ley Descripeién

1. log,(AB) = log,A + log,B El logaritmo de un producto de nimeros es la suma de los logaritmos de los nimeros.

A
2 log,(z) = log,A — log, B El Iogaritmo de un cociente de nimeros es a diferencia de los logaritmos de los
néimeros.

3. log (%) = Clog,A El logaritmo de una potencia de un nimero es el exponente por el logaritmo del nimero.
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Sabiendo que x=7 e y=3, utiizar la calculadora para hallar:

a)log¥  b)log (2x) c)logx  d)log(x+y)  e)logx+y  f) w*_;y 9 L;‘Y’
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19-44 w Use las Leyes de Logaritmos para expandir la expresién.

*.19. log(2x) 20. logs(5y)
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2. log 6 2410 Vz
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45-54 m Use las Leyes de Logaritmos para combinar la expresién.
45. log,5 + 5 log,2

46. log 12 + 4log 7 —log 2

47. log: A + log: B— 2log.C

48. log (¢ — 1) — logg(x — 1)




